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Se šéfem týmu Mirka Janoty byl dohodnut jeho start v Krumlově! 

Do uzávěrky přihlášek 40. Rallye Český Krumlov zbývá téměř čtrnáct dnů a startovní listina se 

začíná už teď velmi slušně zaplňovat. K dnešnímu dni čítá seznam přihlášených na čtyřicet pět 

posádek, včetně adeptů na celkové vítězství.  

Řediteli soutěže Jindřichu Kuncovi se před několika hodinami povedl získat závazný příslib účasti 
mistra Evropy v rally historických automobilů Mirka Janoty přímo od šéfa týmu Hájek Historic Czech 
National Teamu, pana Ctirada Hájka. „Přestože pan Hájek jako majitel týmu před sezonou prohlásil, 
že prioritou Mirka Janoty bude obhajoba titulu mistra Evropy a tým hned po Krumlově odjíždí na 
další soutěž mistrovství Evropy do Maďarska, byla to otázka dvou telefonátů s panem Hájkem. 
Dohoda o startu Mirka Janoty s Lukášem Vyoralem na 40. Rallye Český Krumlov byla na světě. 
Osobně je mi velmi sympatické, že tým, který má tak vysoké cíle, chce po smolné Šumavě 
představit jednoho z nejlepších pilotů ještě jednou našim divákům a to znovu právě u nás,“ dodává 
Jindřich Kunc. 
 
Miroslav Janota s Lukášem Vyoralem startují v Mistrovství Evropy v rally historických automobilů 
s vozem Opel Kadett C-GT/E 16V. Na úvodní soutěži tohoto šampionátu, kterou byla Španělská Rally, 
posádce moc štěstí nepřálo, protože jejich Opel Kadett zastavila porucha spojky. V následující soutěži, 
kterou byla Rally San Remo Storico, posádka podávala skvělé výkony, ale výměna kola po defektu na 
závěrečné rychlostní zkoušce znamenala propad v absolutním pořadí, vítězství ve třídě C3 se ale 
podařilo udržet. O Historic Vltava Rallye už byla řeč. Hned v úvodu tohoto závodu se historický Opel 
Kadett zastavil kvůli banální závadě na rozdělovači a byla z toho téměř pětiminutová ztráta. Sobotní 
část historické Vltavy se pro posádku vyvíjela slibně, ale po jedné vyhrané rychlostní zkoušce a dvou 
druhých místech se Opel Kadett posádky Janota / Vyoral zastavil definitivně. 
 
Miroslav Janota zvítězil v kategorii historických automobilů na 38. Rallye Český Krumlov v roce 2010 a 
určitě bude chtít na tento skvělý výsledek letos navázat. 
 
Další novinky naleznete průběžně na www.rallyekrumlov.cz a www.ckmotorsport.cz. 
 
 
Dalibor Benych, 40. Rallye Český Krumlov 2012 


